

Κρήτη: Πρώην ιερέας έδωσε εντολή σε 17χρονο να βιάσει γυναίκα μπροστά στα μάτια του

Απρόμενες προεκτάσεις παίρνει η υπόθεση ξυλοδαρμού μιας 34χρονης γυναίκας στην Κρήτη η οποία στη συνέχεια κατήγγειλε ότι πριν από οκτώ μήνες είχε πέσει θύμα βιασμού από τον ίδιο, πρώην ιερωμένο, αλλά και έναν ανήλικο.

Στην υπόθεση φέρεται να εμπλέκεται και ένας ανήλικος, ο οποίος καταγγέλλεται ότι βίασε επίσης την 34χρονη κατ' εντολή και παρουσία του πρώην παπά.

Η γυναίκα, πολωνικής Καταγωγής, είχε καταγγείλει την περασμένη Κυριακή ότι είχε δεχτεί επίθεση ξυλοδαρμού από έναν 47χρονο Έλληνα -ο οποίος και είχε συλληφθεί άμεσα- και έναν Βούλγαρο - ο οποίος αναζητείται. Μάλιστα, την ίδια μέρα η γυναίκα είχε καταγγείλει ότι πριν από οκτώ μήνες είχε πέσει θύμα βιασμού από τον 47χρονο, αλλά τότε δεν το είχε καταγγείλει.

Ερευνώντας την υπόθεση οι αστυνομικές αρχές, άρχισαν να ξετυλίγουν το κουβάρι της, που σύμφωνα με το flashnews.gr, πηγαίνει αρκετά πίσω και έχει απρόσμενο παρασκήνιο. Ο 47χρονος που τη χτύπησε και κατηγορείται ότι τη βίασε είναι ένας πρώην ιερέας στον νομό Χανίων, ο οποίος έχει

Ο 47χρονος που τη χτύπησε και κατηγορείται ότι τη βίασε είναι ένας πρώην ιερέας στον νομό Χανίων, ο οποίος έχει καθαιρεθεί.

καθαιρεθεί. Ο πρώην παπάς φέρεται ότι διατηρούσε ερωτική σχέση με την Πολωνή. Κάποια στιγμή χώρισαν και τότε ο πρώην παπάς την κάλεσε σε ένα μέρος για να συζητήσουν. Αυτό συνέβη πριν από οκτώ μήνες. Όταν εκείνη πήγε στον χώρο που της είχε πει ο 47χρονος, εκείνος την κλείδωσε και φώναξε και έναν άλλο νεαρό, ανήλικο, ο οποίος κατ' εντολή του πρώην παπά και παρουσία του, τη βίασε.

Από την έρευνα της ασφάλειας Χανίων, ο ανήλικος που φέρεται να τη βίασε ταυτοποιήθηκε άμεσα από την αστυνομία. Πρόκειται για έναν 17χρονο Ρομά.

Για την υπόθεση έχει σχηματιστεί δικογραφία για βιασμό σε βάρος του πρώην ιερέα και του ανήλικου.

Να σημειωθεί ότι δεν ήταν η πρώτη φορά που ο 47χρονος είχε απασχολήσει με τη συμπεριφορά του. Μάλιστα, ένας από τους λόγους που καθαιρέθηκε σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, είναι ότι μια Μεγάλη Παρασκευή, όσο ακόμα ήταν ιερέας, άφησε την Ακολουθία στη μέση και είχε φύγει με το αυτοκίνητο, με το οποίο μάλιστα είχε και τροχαίο ατύχημα, καθώς δεν βρισκόταν σε νηφάλια κατάσταση.

Στην Αθήνα το Σάββατο ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος



Το Σάββατο 20 Νοεμβρίου θα αφιχθεί στην Αθήνα ο Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο οποίος προσεκλήθη επίσημα στην Αθήνα από την Εκκλησία της Ελλάδος, κατόπιν πρότασης του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου και απόφασης της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, προκειμένου να τιμηθεί δεόντως επί ευκαιρία της συμπλήρωσης «τριακονταετούς συνεχούς ενδόξου, θεοφιλούς και τιμημένης Πατριαρχίας στον Αποστολικό, Πατριαρχικό και Οικουμενικό Θρόνο της Κωνσταντινουπόλεως».

Η έναρξη των τελετών για την επέτειο θα πραγματοποιηθεί εκκλησιαστικά με την τέλεση Πατριαρχικής, Αρχιεπισκοπικής και Συνοδικής Θείας Λειτουργίας.

Σύμφωνα με το ανακοινωθέν που εξεδόθη από την Ιερά Σύνοδο, την ίδια ημέρα θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη του Παναγιωτάτου στον Μακαριώτατο, στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών.

Την Κυριακή 21 Νοεμβρίου, Εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου, θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό και Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου. Κατά το διάστημα της παραμονής του Οικουμενικού Πατριάρχη στην Αθήνα, από 20 έως 25 Νοεμβρίου, έχουν προγραμματισθεί συναντήσεις του με πολιειακούς παράγοντες, καθώς επίσης και εκδηλώσεις εκ μέρους διαφόρων φορέων προς τιμήν του. Κατά τη διάρκεια των εν λόγω εκδηλώσεων, θα τηρηθούν επακριβώς τα ενδεδειγμένα υγειονομικά μέτρα προστασίας κατά της διασποράς του κορωνοϊού, σημειώνεται στη σχετική ανακοίνωση.

Ακυρώθηκε η επίσκεψη σε Θεσσαλονίκη και Άγιον Όρος

Όπως έχει γίνει ήδη γνωστό οι προγραμματισμένες επισκέψεις του Οικουμενικού Πατριάρχη σε Θεσσαλονίκη και Άγιον Όρος μετατίθενται εξαιτίας της έξαρσης της πανδημίας. «Με αυτή την απόφαση, ο Οικουμενικός Πατριάρχης επιθυμεί να αποστείλει μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση, περί της ανάγκης εμβολιασμού και σεβασμού των προστατευτικών μέτρων κατά του κορωνοϊού, ως της μόνης ασφαλούς οδού για την υπέρβαση της φονικής πανδημίας. Προσεύχεται δε, για την ανάπαυση των ψυχών των θανόντων, για την ταχεία αποκατάσταση της υγείας των ασθενούντων και για την άνωθεν ενίσχυση των ιατρών, των νοσηλευτών και πάντων των υπευθύνων για την αντιμετώπιση της παρούσης σκληρής δοκιμασίας» αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του Οικουμενικού Πατριαρχείου

Ολλανδή δημοσιογράφος: Κατήγγειλε επίθεση εναντίον της - θα φύγει από την Ελλάδα

Γνωστοποιώντας την επίθεση με πέτρα που δέχτηκε επιστρέφοντας σπίτι της μετά το επεισόδιο στο Μέγαρο Μαξίμου και τις απειλές που δέχεται έκτοτε, η ολλανδή δημοσιογράφος, Ίνγκεμποργκ Μπέουχελ, αποκάλυψε πως το ολλανδικό υπουργείο Εξωτερικών, η ολλανδική πρεσβεία και η ολλανδική Ένωση Δημοσιογράφων της ζήτησαν να εγκαταλείψει την Ελλάδα.

Σε συνέντευξή της στην ολλανδική ιστοσελίδα destentor.nl περιέγραψε την επίθεση που δέχτηκε από κάποιον που την αποκάλυψε «Τουρκάλα πόρνη» και «κατάσκοπο των Τούρκων», λέγοντάς της να φύγει και να πάει στον Ερντογάν.

«Επέστρεφα σπίτι μου από ένα μαγαζί σε ένα σκοτεινό δρόμο όταν ένας άνδρας μου πέταξε μία πέτρα μία πέτρα στο κεφάλι. Με αποκάλυψε Τουρκάλα πόρνη και κατάσκοπο των Τούρκων και μου είπε να πάω στον Ερντογάν. Η πέτρα χτύπησε το μέτωπό μου. Μετά έτρεξα πολύ γρήγορα να πάω στο σπίτι μου. Αυτό ήταν ένα σοκ. Υπάρχει ακόμη ένα διαδικτυακό κυνήγι μαγισσών», είπε η Ολλανδή δημοσιογράφος.

Η Μπέουχελ μέσω του δικηγόρου της έχει καταγγείλει το περιστατικό στις αρμόδιες αρχές. Όπως υποστήριξε, δεν προστατεύεται από τις ελληνικές αρχές αλλά λαμβάνει υποστήριξη από δημοσιογραφικούς οργανισμούς, όπως το ολλανδικό NVJ.

«Δεν μπορώ να περπατήσω μόνη μου, δεν μπορώ να φορέσω το κόκκινο καπέ-



«Δεν μπορώ να περπατήσω μόνη μου, δεν μπορώ να φορέσω το κόκκινο καπέλο μου»

λο μου», τόνισε μεταξύ άλλων.

Η Ίνγκεμποργκ Μπέουχελ δεν ανέφερε για λόγους ασφαλείας- πότε θα φύγει από τη χώρα.

«Ηθελα να πετάξω στην Ολλανδία την επόμενη εβδομάδα για να κανονίσω κάποια διοικητικά ζητήματα, αλλά αυτό πήγε πιο μπροστά. Τότε με συμβούλεψαν να φύγω από την Ελλάδα το συντομότερο δυνατό», είπε αλλά θα επιστρέψει σίγουρα.

«Μάλλον θα μου κάνουν τη ζωή αδύνατη. Όμως η ζωή μου είναι εδώ και έχω σημαντική δουλειά να κάνω εδώ», σημείωσε.

Το Διεθνές Δίκτυο Ανεξάρτητης Δημοσιογραφίας, IPI, δηλώνει τον αποτροπιασμό του για το γεγονός ότι η δημοσιογράφος αναγκάζεται να φύγει από τη χώρα μετά τις απειλές, την εκστρατεία συκοφαντικής δυσφήμισης και την σωματική επίθεση που δέχτηκε η Μπέουχελ.